

内蒙古学科类校外培训机构收费标准:10人以下班型30元/课时

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者1月4日从内蒙古自治区发改委了解到,发改委和教育厅联合发布《进一步加强义务教育阶段学科类校外培训收费管理工作的通知》(以下简称《通知》),明确要求义务教育阶段学科类校外培训收费标准应科学制定,以45分钟为标准课时,10人以下班型(不包括1对1)30元/标准课时/人次,10~35人班型15元/标准课时/人次,35人以上班型12元/标准课时/人次。上浮不超过10%,下浮不限。

《通知》明确,义务教育阶段线下学科类校外培训收费属于非营利性机构收费,实行政府指导价管

理,并按程序纳入《内蒙古自治区定价目录》。学科类校外培训内容包括:道德与法治、语文、历史、地理、数学、外语(英语、日语、俄语)、物理、化学、生物。在成本监审的基础上,统筹考虑经济社会发展水平、学生家庭承受能力等因素,合理制定基准收费标准和浮动幅度。各培训机构可在自治区制定的基准收费标准和浮动幅度内,确定具体收费标准。对面向普通高中学生的学科类校外培训收费的管理,参照执行。

各培训机构要通过网站、收费场所、公开媒体等途径,将学科类校外培训内容、培训时长、收费标准、教师资质等信息提前向社会公

开。将招生简章、收费标准、教师资质等资料,连同上一年度收入、成本、利润以及关联交易、政策执行等情况,于每年6月底前分别报送给当地教育、发展改革部门。教育主管部门要将当地主要学科类校外培训机构的办学类型、办学规模、收费标准等信息向社会公开。

《通知》要求,各地要规范校外培训机构收费行为,不得以任何理由、任何方式提高或变相提高政府制定的培训收费标准,不得在培训费外另行收取其他费用。各地市场监管、教育、发展改革等部门,要依职责加强对学科类校外培训收费执行情况的监督。要畅通投诉举报渠道,鼓励社会各方参与监督。

全区老年大学收费标准: 每课时最高10元

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 1月4日,记者从自治区发改委了解到,自治区发改委已会同自治区财政厅发布《关于核定全区老年大学收费标准的通知》,明确全区老年大学培训收费每课时45分钟的课程收费分类核定,每人每课时不超过10元。

按照通知要求,全区老年大学远程教育培训,每人每课时不超过4元。理论课程培训,每人每课时不超过6元。实用技能培训,每人每课时不超过8元。专家授课培训,每人每课时不超过10元。

收费单位收费前,应到当地价格主管部门办理公示手续,并使用财政部门统一印制的非税票据,收入全额上缴国库,实行“收支两条线”管理,支出通过批准的预算安排使用。收费单位要严格执行上述规定的收费标准,不得擅自提高或以其他名目乱收费,并自觉接受价格、财政、市场监督管理部门的监督检查。



指导

1月4日,中国舞蹈家协会金牌教师林书含正在对学员动作进行指导。2日,由内蒙古舞蹈家协会主办的“两新”群体业务骨干培训班在呼和浩特开班,来自内蒙古新文艺群体、新文艺组织的50余名舞蹈艺术工作者参加培训。国内青年一代、顶级专业舞蹈艺术家现场授课,围绕“中国舞蹈考级”1~3级进行互动教学,旨在进一步帮扶内蒙古舞蹈人才提升职业素养和业务能力。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

贺云龙:爱岗敬业 愉志不悔

作为一名年轻党员,贺云龙深知强素质才能提质量。参加工作以来他始终没有放松学习,不论平日里工作有多么繁忙,都要为学习挤出时间,功夫不负有心人,在全国首届法律职业资格考试中,他取得了A本资质,这为他今后更好地运用法律知识开展工作奠定了扎实基础。

2016年9月,他转岗任社区矫正管理科科长后,认真研究社区矫正工作,积极向老同志学习,在较短时间内进入了角色,总结提出了“124”工作措施,经过全面推广实践,鄂尔多斯市社区矫正工作实现了600天再犯罪为零、社会重大舆

情为零的好成绩。

针对系统执法不规范的问题,贺云龙在全系统开展社区矫正工作规范化建设提升年活动,经过1年多督促推动,鄂尔多斯市社区矫正规范化建设成效显著。

特别是新冠疫情发生以来,作为共产党员,他主动到东胜区诃额伦街道赛罕社区当起志愿者,每天为出入小区的人员登记、造册、测体温、报情况,特别是考虑到该社区女性干部较多的实际,主动和局机关其他志愿者承担起夜班值守岗位。第一天夜班值守,恰逢天气大风降温,由于物资紧张,在值守



现任鄂尔多斯市司法局社区矫正管理科科长的贺云龙是一个热爱工作的人,无论走到哪个岗位,干一行爱一行,恪尽职守、脚踏实地,他踏实肯干的工作作风不仅得到大家的肯定。

的帐篷、取暖设施不齐备的情况下,他就多穿几件厚衣服抵抗风寒,大家开玩笑说是“人工增肥”。就这样,他没有任何怨言,认认真真工作,坚守了30个夜班。

贺云龙是鄂尔多斯市司法行政战线上涌现出的一位优秀干部,多年来他以无私奉献、默默无闻的工作态度,在平凡岗位上做出了不平凡业绩。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

